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Notre coton de garnissage est 100% bio
Pour préserver votre santé et notre planète, Futaine s’est engagée, 
depuis sa création en 1998, dans une attitude écologique 
responsable. Issu de l’agriculture biologique, notre coton est ga-
ranti sans OGM.
Le coton de garnissage de nos matelas, couettes et oreillers est 
labellisé agriculture biologique. Les traitements du coton après 
récolte sont uniquement mécaniques : il est nettoyé, cardé et 
aiguilleté. Il est alors prêt à être utilisé en garnissage.
L’ensemble des fils servant à la confection de nos tissus est issu 
de l’agriculture biologique. Notre coton n’a subi aucun traite-
ment chimique ni avant, ni après sa récolte.
Aucun produit chimique toxique n’a été utilisé pour les tissus 
teints.

Notre engagement est 100% équitable 
Notre volonté est aussi d’améliorer les conditions de vie 
de nos producteurs au Burkina Faso. En effet, si le coton  
biologique est meilleur pour notre santé, il l’est aussi pour celle 
des agriculteurs et de leur famille, ainsi que pour la qualité de 
leur eau qui ne subit pas de pollution chimique.
Face à la concurrence mondiale qui pratique une agriculture 
intensive et hautement subventionnée, les pays africains ont 
beaucoup de difficultés à subsister sur le marché international.
Nous avons choisi de travailler avec le Burkina Faso pour 
son climat (le coton planté à la saison des pluies ne  
demande pas d’irrigation et il est récolté à la saison sèche, ce 
qui favorise une belle fibre). Nos fournisseurs ont été sélectionnés 
pour leur sérieux et la qualité de leurs productions.
Nous nous engageons dans un partenariat durable en as-
surant aux producteurs l’achat de leur coton sans faire  
marcher de concurrence. Ainsi les agriculteurs ont l’assurance 
de vendre leur production à un prix équitable chaque année.
Nous souhaitons vivement pérenniser notre échange sur le long 
terme avec les agriculteurs du Burkina Faso, ils sont notre garan-
tie de continuer à vous proposer des produits sains et de qualité.

Futaine, l'esprit bio et équitable 



Aujourd’hui, plus que jamais, nous 
sommes les premiers à vous proposer 
une literie bio certifiée.

Notre fabrication est 100% française
Notre atelier de fabrication Futaine se situe en Ariège sur la com-
mune de Saint Jean de Verges. 

Nos toiles de coton sont tissées dans les Vosges, haut-lieu du  
tissage pour le linge de maison de tradition. 

Futaine s’appuie sur des entreprises françaises, artisanales et fa-
miliales : nos   meubles   en   hêtre   massif  sont  fabriqués   dans 
une menuiserie familiale d’Ariège, qui s’approvisionne dans 
nos forêts  pyrénéennes et sèche son bois avant de le travailler. 

Socialement responsable
Futaine est engagée dans une attitude économique, sociale, 
différente et d’avant-garde car Futaine est une SCOP (Société 
Coopérative Ouvrière de Production).

Les profits sont reversés aux salariés pour la plus grande partie, 
l’autre partie restant dans l’entreprise. Ainsi, nous bénéficions  
collectivement des fruits de notre travail.

Nous devons notre réussite à la motivation de l’ensemble du  
personnel, à la qualité de nos produits et, surtout, à votre fidélité 
et votre attachement à notre entreprise.

100 % bio
Face à un afflux d’entreprises qui revendiquent de plus en plus de 
bonnes intentions bio et équitables, sans aucune garantie fiable, 
notre différence est la transparence.

Nous travaillons avec des fournisseurs qui nous garantissent des 
matières premières bio, de façon à obtenir une traçabilité de nos 
produits d’un bout à l’autre de la chaîne.

Soyons exigeants et apprenons à reconnaître 
ce qui est vraiment BIO et réellement EQUITABLE.

Futaine, des convictions, un engagement 
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100 % BIO



Dimensions Matelas	 Matelas Sous-matelas Sur-matelas Protège-matelas
	 tout coton	 coton/latex
70 x 190 (ou 200*) ................... 710E ................  817E ...................  309E ......................  229E ...............................  73E
80 x 190 (ou 200*) ................... 725E ................  830E ...................  315E ......................  246E ...............................  75E
90 x 190 (ou 200*) ................... 772E ................  910E ...................  351E ......................  283E ...............................  84E
120 x 190 (ou 200*) ................ 895E .............  1026E ...................  406E ......................  330E ...............................  91E
140 x 190 (ou 200*) ............  1067E .............  1170E ...................  459E ......................  418E ............................  105E
160 x 200 ........................................  1364E .............  1495E ...................  549E ......................  451E ............................  128E
180 x 200 ........................................  1585E .............  1764E ...................  604E ......................  522E ............................  164E
200 x 200 ........................................  1787E .............  1960E ...................  657E ......................  568E ............................  186E

Dormir  
sur du coton
- - -
La nature végétale du coton est une 
garantie d’hygiène et de confort. 
Ainsi, il est naturellement hypoaller-
génique et antibactérien.
Il ne se charge pas en électricité 
statique et favorise la qualité du 
sommeil.
Nous fabriquons nos matelas à  
partir de coton cardé, mis en nappes 
d’épaisseurs égales et d’une den-
sité régulière. Elles sont ensuite  
aiguilletées afin de les pré-tasser et 
de leur donner de l’élasticité et du 
ressort. Ces opérations de prépara-
tion rendent les nappes homogènes 
ce qui garantit une tenue parfaite 
de votre matelas dans le temps.
Lors de la fabrication de nos matelas, 
la solidité et la tenue de ces nappes 
nous permettent de minimiser le 
nombre de points de matelassage 
afin de ne pas tasser le coton ce qui 
le laisse bien respirer au cœur. De 
plus, un matelas en coton est léger 
et se retourne facilement.
Un matelas ne se lave pas, le seul 
agent nettoyant pour l’assainir est 
l’air que l’on pourra faire passer à 
l’intérieur.

Notre coton de garnissage est 
garanti bio et équitable.

Nos toiles sont garanties bio.

*Merci de préciser votre choix (190 ou 200 cm) sur votre bon de commande. Les protège-matelas sont toujours en 200 
car ils s’adaptent au 190 ou 200.

Matelas tout coton
7 couches de coton bio, cardé (850g/m2 par couche), angles formés 12 cm d’épais-
seur. C’est le matelas idéal pour les adeptes d’un couchage alliant fermeté et  
moelleux. A utiliser de préférence avec un sommier à lattes rigides ou sur tatami. 
Il est muni de 4 poignées latérales, pour le retourner facilement.

Protège-matelas
Molleton de coton bio 350 g/m2. 
C’est une alèse qui s’emboite à la tête et au pied du matelas. Elle est maintenue par 
4 velcros qui permettent de s’adapter à toutes les hauteurs de matelas. Grâce à son 
molleton de coton 350gr/m², elle protège le matelas et lui permet une durée de vie 
beaucoup plus longue.
Lavage conseillé en machine à 60° (lavage possible à 90°).

Nous réalisons aussi tous ces articles sur mesure. Nous consulter : 05 61 05 09 62

Futaine réinvente le sommeil

Matelas coton/latex
Pour plus de maintien, 3 couches de coton, 1 couche de latex, 3 couches de coton.
Le latex confère au matelas un soutien et un accueil précis qui s’adapte à toutes les 
formes du corps. Vous aurez toujours le plaisir du contact avec le coton car le latex 
est au cœur du matelas.

Sous-matelas
1 couche de latex haute densité (93kg/m3), épaisseur 4 cm environ. 
Issu de la sève d’hévéa, notre latex est garanti sans produits chimiques toxiques. 
Grâce à sa densité élevée, il procure ressort et tenue à votre couchage.

Sur-matelas
2 couches de coton bio, cardé (850g/m2 par couche), épaisseur 4 cm environ. 
Etudié pour s’adapter à tous types de matelas, il améliore :
• votre confort dans le cas d’un matelas trop dur ;
• �votre isolation si les matières dont est constitué votre matelas sont échauffantes ou 

froides en hiver ;
• �votre hygiène car il s’aère aussi facilement qu’une couverture.
Ajouté à votre matelas coton il vous apportera encore plus de moelleux.



matelas seul
un couchage

ferme et moelleux

matelas + sous-matelas
un couchage 

avec plus de ressort 
et de répondant

sur-matelas + matelas
un couchage ferme avec un 

accueil moelleux pour un effet 
enveloppant et douillet

sur-matelas + matelas
+ sous-matelas

un confort optimal  
pour les dos fragiles

-  5  -

Une literie évolutive ��Plus de ressort ? Plus de moelleux ? Plus de confort ? 
Maintenant, VOUS décidez, NOUS réalisons.

Un concept innovant :
composez vous-même votre couchage  

selon votre envie !

les Matelas
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L’économie durable passe par le recours aux filières de proximité.
C’est pourquoi, l’ensemble des meubles Futaine est fabriqué en Ariège, 
avec du bois de hêtre issu des forêts pyrénéennes. Sommier à lattes, cadre et pieds 
sont en bois massif, traité à l’huile dure et cire naturelle.

Le Pyrénées
Le charme intemporel du bois massif et une 
ligne actuelle, pour un lit de belle facture.

Finition plage 11,5 cm sur 3 côtés, pieds 
découpe arrondie. Vendu avec sommier  
à lattes. Hauteur sans matelas 36 cm. 
Tête de lit à claire-voie vendue séparément.
Largeur du lit = largeur sommier + 2x11,5 cm

Le Plantaurel
Ligne classique et encombrement  
minimum pour ce modèle. Sa grande 
sobriété lui permet de s’intégrer dans tout 
style d’intérieur.
Vendu avec sommier à lattes. 
Hauteur sans matelas 36 cm.
Tête de lit à claire-voie vendue  
séparément.

Lit Pyrénées
  90 x 200 x 36 ... 1588E
120 x 200 x 36 ... 1817E
140 x 200 x 36 ... 1955E
160 x 200 x 36 ... 2297E
180 x 200 x 36 ... 2458E
200 x 200 x 36 ... 2592E

Tête de lit
132,5 ................... 351E
162,5 ...................  405E
182,5 ...................  433E
202,5 ...................  466E
222,5 ...................  512E
242,5 ................... 562E

Lit Plantaurel
	 90 x 200 x 36 ... 1226E
	120 x 200 x 36 ... 1300E
	140 x 200 x 36 ... 1440E
	160 x 200 x 36 ... 1558E
	180 x 200 x 36 ... 1682E
	200 x 200 x 36 ... 1831E

Tête de lit
112,5 ................... 319E
132,5 ...................  351E
162,5 ...................  405E
182,5 ...................  433E
202,5 ...................  466E
222,5 ................... 512E

Le chevet 
Coordonné aux lits Pyrénées et Plantaurel 
et équipé d’un tiroir, 100% hêtre massif.

L 55cm x P 40cm x H 32cm ............ 366E

Le sommier seul
Sommier à lattes, 100% hêtre massif.
Vendu seul sans pieds. Prévu pour 
s’ajuster à tous les cadres de lit.

90 x 190 (ou 200) .................................... 420E
120 x 190 (ou 200) ................................. 519E
140 x 190 (ou 200) ................................. 580E
160 x 190 (ou 200) ................................. 625E
180 x 190 (ou 200) ................................. 670E
200 x 190 (ou 200) ................................. 756E
Nous consulter pour autres dimensions.

Tatami
70 x 200 x 5,5 ......................... 229E
80 x 200 x 5,5 ............................... 239E
90 x 200 x 5,5 ........................................ 250E

Le tatami 
«natte de jonc», 
un lit d’inspiration 
100% asiatique !

Authentique tatami haute 
densité, garni de paille de riz 
compressée, dessus «natte 
de jonc», bordure galon ja-
ponais. Prévu pour une per-
sonne
(3 largeurs disponibles).
On peut l’assembler à l’envi 
pour avoir un débord à coté 
du matelas ou non.

ASTUCE
FUTAINE

Véritable hêtre des Pyrénées



les Lits et Sommiers
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L’édredon 500g/m2

Couette 250 g/m2 Couette 500 g/m2

Son enveloppe est en flanelle de coton bio.
Nos grands-mères l’appelaient le pilou, elle met fin au  
désagrément d’un lit froid en hiver ou trop chaud en été. 
Son confort enveloppant et léger s’adapte immédiatement  
à la température de votre corps.

LAVABLE
EN MACHINE

SUR-MESURE
05 61 05 09 62

Idéal en complément de la couette 250 g/m2 il 
permet, aux périodes les plus froides ou pour les 
plus frileux, de renforcer l’isolation sans ajouter 
trop de poids.
Enveloppe : flanelle de coton bio. 
Garnissage : coton bio cardé 500 g/m2. 
Finition : passepoil et points de  
matelassage piqués main, couleur écru.

Housse pour édredon
Vous pouvez aussi protéger votre édredon avec 
sa housse en flanelle écrue, en lin ou en coton/
chanvre (voir pages 14 à 17).

Pour les pièces bien chauffées 
ou les personnes préférant  
peu de poids sur les jambes.

Idéale pour pièces peu chauffées,
personnes frileuses ou habitant
en altitude.
Chaude et légère à la fois.

Enveloppe : flanelle de coton bio.  
Garnissage : coton bio cardé.  
Finition : points de matelassage piqués main, couleur 
thé. Lavable en machine à 30°. Essorage doux.

Couette
250g/m2 500g/m2

140 x 200 (lit 1 place) ...................... 240E ................................. 263E
160 x 200 (lit 1 place) ...................... 256E ................................. 298E
200 x 200 (lit 2 places) .................... 346E ................................. 363E
240 x 220 (lit 2 places) .................... 387E ................................. 435E
260 x 240 (lit 2 places) .................... 479E ................................. 517E

Edredon
100 x 150 (lit 1 place) ...............................................................  191E
150 x 150 (lit 2 places) .............................................................  216E 
170 x 150 (lit 2 places) .............................................................  227E 

Couette 250g + édredon,

l’accord parfait pour un lit 

toujours à bonne température
ASTUCE
FUTAINE

Le coton :
hygiène et confort

au naturel 
- - - - - - - - - - - - - - -

Naturellement anallergique et anti-bactérien, 
le coton cardé est une garantie d’hygiène et  
de confort. Contrairement à d’autres matières, 
il ne se charge pas en électricité statique, 
favorisant ainsi un sommeil de qualité.

La couette Futaine 
la vitrine de notre savoir-faire

La couette, notre spécialité
Le garnissage est maintenu dans le tissu qui l’enveloppe par 
des points de matelassage. Ils servent à empêcher la nappe de 
coton de glisser dans son enveloppe. Ces points de  
matelassage sont réalisés volontairement à la main (les piqures 
machines tasseraient la nappe et lui enlèveraient son pouvoir 
isolant) pour que votre couette garde un gonflant régulier sur 
toute sa surface pendant des années.



Edredon 500g/m2

les Couettes et Édredons
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Oreiller
30 x 60 ................ mince ...................  47E
35 x 45 ...............  moyen ..................  51E
40 x 60 ...............  moyen ..................  70E
50 x 70 .............  gonflant ................  84E
60 x 60 .............  gonflant ................  84E
65 x 65 .............  gonflant ................  84E

Parce qu’ils sont fabriqués en pur coton 
biologique, les oreillers et traversins  
Futaine sont naturellement anallergiques 
et anti-transpirants. Garnis à la main avec 
un coton bio cardé de première qualité, 
ils conservent au fil des ans un gonflant 
uniforme. Forme, épaisseur, moelleux... 
Choisir le bon oreiller relève souvent du 
casse-tête. Il doit soutenir en douceur 
les cervicales, sans casser la nuque ni 
générer de tensions musculaires dans 
le haut du corps.

Avec la gamme Futaine, 
il y en a pour tous les goûts 
et toutes les anatomies. 
Laissez-vous guider...

 
Garnissage : coton cardé bio. 
Enveloppe : toile de coton bio écrue. 

Vous avez des problèmes de 
cervicales ? Préférez un modèle 
rectangulaire, plus anatomique.ASTUCE

FUTAINE

Oreiller déhoussable
30 x 60 ................ mince ...................  49E
40 x 60 ...............  moyen ..................  72E
50 x 70 .............  gonflant ................  85E

Sous-taie d’oreiller 
molleton 170 g/m2

30 x 60 .....................................................  26E
35 x 45 .....................................................  26E
40 x 60 .....................................................  31E
50 x 70 .....................................................  36E
60 x 60 .....................................................  36E
65 x 65 .....................................................  36E

Futaine vous propose, pour 
la première fois, un oreil-
ler déhoussable. Grâce à sa 
fermeture à glissière, vous 
pourrez enlever l’enveloppe 
(coloris aléatoire) pour la la-
ver et aérer les couches de 
coton.
Vous prolongerez ainsi la vie 
de votre oreiller. Idéal pour 
les personnes qui transpirent.
N’hésitez pas à mettre une 
sous-taie pour une protec-
tion optimale.Traversin rond

20 x 90 .....................................................  92E
20 x 120 ............................................... 113E
20 x 140 ............................................... 125E
20 x 160 ............................................... 139E

Sous-taie de traversin 
molleton 170 g/m2

rectangulaire rond
90 .......................... 45E .........................  46E
120 ...................... 52E .........................  54E
140 ...................... 55E .........................  57E
160 ...................... 58E .........................  59E

Traversin rectangulaire
40 x 90 ................ moyen .................  88E
40 x 120 ............. moyen .............. 103E
40 x 140 ............. moyen .............. 123E
40 x 160 ............. moyen .............. 139E

Futaine n’en fait 
qu’à votre tête

Voir les oreillers spéciaux page 12



Traversin rond
20 x 90
20 x 120
20 x 140
20 x 160

Nos oreillers et traversins ne se lavent pas,
aérez-les régulièrement et/ou exposez-les au soleil.

Si vous souhaitez laver l’enveloppe optez pour l’oreiller 
déhoussable (page 10)
Pour prolonger leur durée de vie, pensez à les protéger avec 
une sous-taie en molleton de coton (170g/m2) lavage conseillé 
en machine à 60° (lavage possible à 90°).

Oreillers spéciaux page 12

Pour les adeptes d’une literie traditionnelle,
à combiner ou non avec des oreillers.
20 cm de diamètre.

Oreiller mince

Oreiller moyen

Oreiller gonflant

30 x 60

35 x 45
40 x 60

50 x 70
60 x 60
65 x 65

Pour les adeptes d’un confort ferme 
qui aiment dormir le plus “à plat” possible  
ou pour les bébés.
Environ 8 cm d’épaisseur.

Un oreiller polyvalent, ni trop ferme ni trop mou, 
qui s’adapte au plus grand nombre.
Idéal pour la chambre d’amis.
Environ 13 cm d’épaisseur.

Un oreiller standard, ferme et moelleux.
Environ 18 cm d’épaisseur.

Traversin rectangulaire
40 x 90
40 x 120
40 x 140
40 x 160

Plus anatomique qu’un traversin rond, 
il convient aux nuques et dos fragiles.
Environ 13 cm d’épaisseur.

les Oreillers et Traversins

Les épaisseurs

SUR-MESURE
05 61 05 09 62

Chaque modèle d’oreiller peut être réalisé 
à la dimension et l’épaisseur que vous souhaitez.
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SUR-MESURE
05 61 05 09 62

Chaque modèle d’oreiller peut être réalisé 
à la dimension et l’épaisseur que vous souhaitez.

Nos oreillers et traversins ne se lavent pas !
Pour prolonger leur durée de vie, pensez à les protéger avec une sous-taie en molleton de coton (170g/m2). 
Lavage conseillé en machine à 60° (lavage possible à 90°).

Les oreillers spéciaux

Oreiller
malin
Un modèle enveloppant qui s’adapte à votre 
nuque et maintient vos épaules bien au chaud. 
Vendu avec sa taie écrue.

Rouleau
cale-nuque
Les japonais utilisent cet 

accessoire pour se caler la 
nuque sans relever la tête. 
Vendu avec sa taie écrue.

Oreiller
anatomique
Muni d’un boudin cale-nuque d’un côté, cet 
oreiller 2-en-1 peut s’utiliser de façon classique si 
vous le retournez. L’oreiller anatomique se protège 
avec une taie et sous-taie standards en 40 x 60.

Oreiller
cocon
Un confort sur-mesure !
Conçu pour s’adapter à chacun, il offre un soutien optimal 
tout en respectant la cambrure de la nuque.

Constitué de 2 parties : 

Le sur-coussin tunnel apporte un confort moelleux et permet un bon 
alignement de la colonne vertébrale.

Le coussin de soutien que vous glissez à l’intérieur du sur-coussin 
tunnel. 3 épaisseurs au choix, selon votre position, sur le côté ou à plat.

1 couche coton

2 couches coton

3 couches coton

Choisissez parmi les 3 épaisseurs :

Idéal pour dormir à plat

Idéal pour dormir sur le côté et à plat

Idéal pour dormir sur le côté

Oreiller cocon* Nouveau

50 x 70 .............................................................  95E

Oreiller anatomique
40 x 60 .............................................................  87E

Sous-taie 
40 x 60 .............................................................  31E

Oreiller malin + taie
60 x 45 .............................................................  99E

Taie pour Oreiller malin
60 x 45 .............................................................  40E

Sous-taie Oreiller malin
60 x 45 .............................................................  40E

Rouleau cale-nuque + taie
25 x 8 ................................................................  39E

Taie pour rouleau cale-nuque 
25 x 8 ................................................................  18E

* �Pensez à préciser l’épaisseur du coussin 
de soutien sur le bon de commande

N
ou

ve
auté



le Linge de lit

Le Lin

Le Coton/Chanvre

Le Pur Coton Bio
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Le java : cette toile demi-nattée 250gr/m2 est une 

création Futaine. Composez votre parure personnalisée en 

mixant les couleurs selon vos envies et votre humeur.

Nos coloris : Cacao, Litchi, Atoll, Prune, Curcuma, Myosotis.

La flanelle : toile de coton gratté 160gr/m2 toujours 

écrue. Au contact, elle offre une douceur sensuelle et une 

température constante. Fini la sensation de lit froid !

Le satin : fabriqué en coton peigné, ce tissage satin 

130gr/m2, toujours écru, allie légèreté, douceur et restera 

plus frais pour l’été.

Tous nos tissus sont fabriqués en coton issu de l’agriculture 

biologique.

Pur Coton Bio

Drap housse écru
Un angle de 30cm pour s’adapter à 
toute épaisseur de matelas
	 Flanelle	 Satin
70 x 190 (ou 200)* ............  74E ......  80E
80 x 190 (ou 200)* ............  76E ......  89E
90 x 190 (ou 200)* ............  80E ......  94E
120 x 190 (ou 200)* .........  92E ... 103E
140 x 190 (ou 200)* ......  106E ... 115E
160 x 200 ..................................  115E ... 138E 
180 x 200 ..................................  138E ... 161E
200 x 200 ..................................  158E ... 174E

* �Pensez à préciser la dimension désirée 
sur le bon de commande

SUR-MESURE
05 61 05 09 62

Linge de lit Java (bi-face)
• dessus demi-natté coton uni  
   (Cacao, Litchi, Atoll, Prune, Curcuma, Myosotis),
• dessous flanelle de coton écru, pour un contact 
   doux avec la peau.

LAVABLE
EN MACHINE

Ecru

Le tout écru
1 face flanelle écrue,  
1 face satin écru.

Teintures certifiées

Dans la limite des stocks disponibles

Curcuma

MyosotisAtoll

Cacao

Litchi

Prune

Ecru satin

Housse de couette
1 face Java 6 coloris au choix,  
1 face flanelle écrue
ou 1 face satin écru, 1 face flanelle 
écrue, finition passepoil thé
140 x 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   138E
160 x 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    153E
200 x 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204E
240 x 220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    230E
260 x 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   261E

Drap plat écru
Finition double surpiqûre
	 Flanelle	 Satin
180 x 280 ............... 112E ........... 115E
240 x 280 ............... 139E ........... 158E
270 x 280 ............... 158E ........... 184E

Taie d’oreiller
1 face Java 6 coloris au choix,  
1 face flanelle écrue
ou 1 face satin écru, 1 face flanelle 
écrue, finition passepoil thé
30 x 60 .....................................................  26E
35 x 45 .....................................................  26E
40 x 60 .....................................................  33E
50 x 70 .....................................................  40E
60 x 60 .....................................................  40E
65 x 65 .....................................................  43E

Taie de traversin
	 Flanelle	 Satin 
90 ou 120 rond ........... 49E ........  50E
140 ou 160 rond ........ 54E ........  56E
90 ou 120 rect. ............ 49E ........  50E
140 ou 160 rect. ........ 54E ........  56E

Housse pour édredon
100 x 150 (lit 1 place) ............. 88E
150 x 150 (lit 2 places) .......  110E
170 x 150 (lit 2 places) .......  116E

Drap housse papillon
	 Flanelle	 Satin
2 x 70 x 200 ..............  193E.......  198E
2 x 80 x 200 ..............  205E.......  208E
2 x 90 x 200 ..............  232E.......  248E



le Linge de lit
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Le lin reste toujours un symbole d’élégance et de 
distinction.
Ses nombreuses qualités apportent un confort  
inégalable. Il régule très rapidement les écarts de 
température, reste très frais l’été et, bien que mécon-
nu, est un excellent isolant pour l’hiver. 
Il est naturellement anallergique, c’est une matière 
très saine. Grâce à son pouvoir absorbant et son 
séchage rapide, le risque de problèmes dermatolo-
giques se trouve minimisé.
Notre lin est cultivé en Normandie et seules les fibres 
fines sont sélectionnées (170 gr/m2).
Cela en fait un lin doux, souple et de la meilleure 
qualité.

N’hésitez pas à composer avec nos trois coloris 
en mixant les couleurs de vos housses de couette, 
draps-housses, draps plats et taies d’oreillers

Pur Lin de France

Housse de couette
140 x 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   197E
160 x 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    221E
200 x 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   284E
240 x 220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    318E
260 x 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   383E

Drap plat
Finition double surpiqûre 
180 x 280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   138E
240 x 280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   188E
270 x 280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   218E

Drap housse
Un angle de 30cm pour s’adapter à 
toute épaisseur de matelas
70 x 190 (ou 200)* ....................... 98E
80 x 190 (ou 200)* ...................  106E
90 x 190 (ou 200)* ...................  111E
120 x 190 (ou 200)* ................  122E
140 x 190 (ou 200)* ................  137E
160 x 200 ............................................  163E 
180 x 200 ............................................  191E
200 x 200 ............................................  201E

* �Pensez à préciser la dimension 
désirée sur le bon de commande

Taie d’oreiller
30 x 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       37E
35 x 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       37E
40 x 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       43E
50 x 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       56E
60 x 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       56E
65 x 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       59E

Taie de traversin
90 ou 120 rond. . . . . . . . . . . . . . .              56E
140 ou 160 rond . . . . . . . . . . . . .            60E
90 ou 120 rectangulaire. . . . .    56E
140 ou 160 rectangulaire . . 60E

Housse pour édredon
100 x 150 (lit 1 place) .........  115E
150 x 150 (lit 2 places) .......  145E
170 x 150 (lit 2 places) .......  152E

Drap housse papillon
2 x 70 x 200 ....................................  233E
2 x 80 x 200 ....................................  245E
2 x 90 x 200 ....................................  252E

SUR-MESURE
05 61 05 09 62

LAVABLE
EN MACHINE

Teintures certifiées

Vison Rose Baïkal

Dans la limite des stocks disponibles
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Nous avons créé pour notre nouvelle gamme de 
linge de lit un tissu métissé coton/chanvre de 
140 gr/m².
Ce métis est un mélange de 50% coton bio 50% 
chanvre. La culture du chanvre et sa transformation 
permettent d’obtenir une fibre écologique et res-
pectueuse de l’environnement. De culture rapide, 
elle est peu gourmande en eau et ne nécessite pas 
ou très peu d’engrais. Avec environ 10 000 hectares 
cultivées, la France se hisse au premier rang de pro-
ducteur de chanvre en Europe.
Ce métis offre à votre literie un habillage souple, lé-
gèrement froissé tout en étant élégant. Décliné en 
quatre coloris à base de teintures certifiées sans pro-
duits chimiques toxiques, il trouvera sa place dans 
votre couchage.
Il se marie très bien à notre linge de lit en lin pour un
plus large choix de couleurs aussi lumineuses qu’en-
veloppantes.

N’hésitez pas à composer avec nos quatre coloris
en mixant les couleurs de vos housses de couette,
draps-housses, draps plats et taies d’oreillers.
Possibilité : 1 face coton-chanvre / 1 face flanelle 
(nous consulter)

Le Coton/Chanvre

Housse de couette
140 x 200 .....................................  170E
160 x 200 .....................................  195E
200 x 200 .....................................  249E
240 x 220 .....................................  278E
260 x 240 .....................................  329E

Drap plat
Finition double surpiqûre 
180 x 280 .....................................  126E
240 x 280 .....................................  173E
270 x 280 .....................................  195E

Drap housse
Un angle de 30cm pour s’adapter à 
toute épaisseur de matelas
70 x 190 (ou 200)* ................ 87E
80 x 190 (ou 200)* ................ 97E
90 x 190 (ou 200)* ............  103E
120 x 190 (ou 200)* .........  113E
140 x 190 (ou 200)* .........  118E
160 x 200 .....................................  138E 
180 x 200 .....................................  161E
200 x 200 .....................................  174E

* �Pensez à préciser la dimension 
désirée sur le bon de commande

Taie d’oreiller
30 x 60 ............................................... 31E
35 x 45 ............................................... 31E
40 x 60 ............................................... 37E
50 x 70 ............................................... 47E
60 x 60 ............................................... 47E
65 x 65 ............................................... 52E

Taie de traversin
90 ou 120 rond ........................... 54E
140 ou 160 rond ........................ 59E
90 ou 120 rectangulaire ....... 54E
140 ou 160 rectangulaire ... 59E

Housse pour édredon
100 x 150 (lit 1 place) ....  103E
150 x 150 (lit 2 places) ..  130E
170 x 150 (lit 2 places) ..  138E

Drap housse papillon
2 x 70 x 200 ...............................  219E
2 x 80 x 200 ...............................  232E
2 x 90 x 200 ...............................  248E

SUR-MESURE
05 61 05 09 62

LAVABLE
EN MACHINE

Teintures certifiées

Dans la limite des stocks disponibles

TournesolAmarante ArmoisePacific
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SUR-MESURE
05 61 05 09 62

Le confort Futaine s’invite dans les pièces à vivre,  
grâce à notre gamme exclusive de meubles fabriqués en hêtre massif des Pyrénées.

Convertible Montségur 
Idéal pour optimiser les petites surfaces, ce convertible en hêtre 
des Pyrénées, au style intemporel s’intègre aisément dans tous les 
intérieurs. 
Le jour, vous apprécierez sa qualité d’assise incomparable. 
Le soir venu, son sommier gigogne se transforme en un clin d’œil 
en un vrai couchage confortable 140x190.
Structure : sommier à lattes, cadre et pieds en bois massif, traité à 
l’huile dure et cire naturelle.
Assise et dossier : garnissage 6 couches de coton cardé  
biologique (850g/m2) + 1 couche de latex de 4 cm intercalée 
au cœur, pour une assise et un couchage de première qualité. 
Enveloppe en toile panama demi nattée écrue.
L190 x P70 cm. Hauteur assise avec matelas : 43 cm env.
Dimensions déplié : L190 x P140 cm.

Convertible Montségur 
190 x 70  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      3760E

Nous confectionnons des coussins et housses sur-mesure  
pour vos canapés et fauteuils.  

Nous consulter au 05 61 05 09 62

Table basse ovale  
Bois blond en hêtre massif, forme ovale et piétements 
arrondis composent une élégante table de salon. 
L 100 x l 58 x H 45 cm.

Table basse ovale  . . . . . . . .         484E

Table basse carrée  
Bois blond en hêtre massif, table d’appoint 
ou bout de canapé 
 L 60 x l 60 x H 45 cm

Table basse carrée  . . . . . . . .         359E

Futaine côté jour

Dans la limite des stocks disponibles

Ecru Orange Taupe

Accoudoirs ronds ou rectangulaires
Réalisés en toile de coton écrue et garnis de coton bio, l’accoudoir est 
indépendant de la banquette afin d’être disposé à votre convenance.
Vendu à l’unité.

Accoudoir (l’unité) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                45E
Rond  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        L 45 - Ø 20 
Rectangulaire  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     L 45 x l 20 x H 20

Housse de canapé convertible
Protègez votre canapé avec sa housse en toile 100% coton. 
Cette housse est conçue pour une mise en place facile et ra-
pide. Choisissez parmi plusieurs coloris assortis (voir ci-dessus). 
Autres coloris sur demande.
Lavable à 40°.

le jeu de housse Montségur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 365E

Housses accoudoirs
Assorties à la housse du canapé ou de la banquette, les housses 
sont amovibles afin de pouvoir être lavées.
Choisissez parmi plusieurs coloris assortis (voir ci-dessus).
Autres coloris sur demande.
Lavable à 40°. Vendue à l’unité.

La housse à l’unité (ronde ou rectangulaire)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             27E



le Salon

Photo non contractuelle
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Un ensemble banquette, fauteuil et pouf à la fois  classique et contemporain, qui réunit toutes les garanties de confort et de 
qualité Futaine. Toutes les structures sont en hêtre massif des Pyrénées traité à l’huile dure et cire naturelle «Biopin». Les assises et  
coussins d’appui sont en coton bio et latex. Tous ces éléments sont coordonnables avec le convertible. Montségur et la table 
carrée (p.19).

Bois et coton

Dans la limite des stocks disponibles

Ecru Orange Taupe

Accoudoirs ronds ou rectangulaires
Réalisés en toile de coton écrue et garnis de coton bio, l’accoudoir est 
indépendant de la banquette afin d’être disposé à votre convenance. 
Vendu à l’unité.

Accoudoir (l’unité). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  45E
Rond . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           L 45 - Ø 20 
Rectangulaire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        L 45 x l 20 x H 20

Housses amovibles pour banquette, fauteuil et pouf
Protégez votre banquette, fauteuil et pouf avec la housse en toile 100% 
coton.
Ces housses sont conçues pour une mise en place facile et rapide.
Choisissez parmi plusieurs coloris assortis (voir ci-dessous). Autres coloris 
sur demande. Lavable à 40°.

Housse banquette . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                380E
Housse pouf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            80E
Housse fauteuil . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    135E

Housses accoudoirs
Assorties à la housse du canapé ou de la banquette, les housses 
sont amovibles afin de pouvoir être lavées.
Choisissez parmi plusieurs coloris assortis (voir ci-contre).
Autres coloris sur demande.
Lavable à 40°. Vendue à l’unité.

La housse à l’unité (ronde ou rectangulaire) . . . . . . . . . . . . . . .               27E

Banquette Bélesta
Assise et dossier : garnissage 6 et 4 couches de coton cardé 
biologique (850g/m2) + 1 couche de latex de 4 cm intercalée au 
cœur, pour une assise de première qualité. L180 x P60 cm. Hauteur 
assise avec matelas : 43 cm env. Hauteur dossier : 35 cm. Enveloppe 
en toile panama demi nattée écrue.

Banquette Bélesta 
180 x 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               2180E

Coussin d’appui
Le coussin est désormais vendu avec sa housse amovible et lavable à 
40°.
Cette housse 100% coton se décline dans les coloris ci-contre pour se 
coordonner à votre canapé ou banquette. Fermeture par croisement. 
L’enveloppe du coussin est en cretonne écrue 100% coton bio.
Garnissage 100% coton bio.

Coussin 30 x 45 avec sa housse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               60E
La housse seule . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     25E

Poire et Pouf
Ils ajoutent une note conviviale au salon. L 63 x l 63 cm. Hauteur 
d’assise avec matelas : 43 cm env. Hauteur du dossier : 35 cm.

Poire Montcalm + housse
L 130 x l 85 - prof assise 75  . . . . . . . .        179E
Housse Montcalm seule  . . . . . . . . . . .              94E

Pouf Mont Valier + housse 
h 25 - Ø 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            174E
Housse Mont Valier seule  . . . . . . . . .             35E

Pouf Phœbus 
63 x 63  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 669E

Fauteuil Phœbus 
63 x 63  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 925E

Fauteuil et/ou Pouf Phébus
Ils se déplacent aisément et trouvent leur place aussi bien dans 
votre salon que dans une chambre d’enfant. 
Choisissez parmi plusieurs coloris assortis (voir ci-dessous). Autres 
coloris sur demande. Lavable à 40°.



le Salon
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Dans la limite des stocks disponibles

Dans la limite des stocks disponibles

Futon vagabond
Matelas de voyage ou d’appoint

Coussin siège auto + housse
40 x 40 ..............................................  52E 
45 x 50 ..............................................  54E 
Housse seule ..............................  24E

Repose-nuque + housse
25 x 22 ................................................ 71E
Housse seule  . . . . . . . . . . . . . . .                31E

Cocooning, voyages... 
jamais sans mon coton bio !
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Difficile de se passer de coton bio 
quand on en a découvert les avantages. 
Heureusement, Futaine a pensé à tout !

DEHOUSSABLE

Coussin  
siège auto

Appuie-tête 
auto

Futon Vagabond !
Très pratique en lit  
d’appoint, sa compacité 
une fois plié en fait un 
pouf très confortable.

ASTUCE
FUTAINE

CacaoBrique Gris

composé d’un matelas-futon et sa housse amovible.
Poignées et cabillots cousus sur la face externe de la housse 
permettent de le plier et le transporter aisément. La face 
interne est en flanelle de coton et sert de drap housse. 
Dimension couchage : 70 x 200 cm
Dimension plié : 40 x 40 x 70 cm
Garnissage matelas-futon : 4 couches de coton cardé 850g/m2. 
Housse : 1 face flanelle écrue pour le côté couchage 1 face tissu 
Java coloris au choix, lavable à 40°.

Repose nuque

Futon vagabond
70 x 200 ......................................... 371E

DEHOUSSABLE

Soulage les vertèbres cervicales 
en position assise. Peu encombrant, 
il vous suivra partout : à la maison 
pour lire et regarder la télé ou 
dans les transports.

Gris CacaoMyosotisCurcuma

14 x 38 ..............................................  49E 
sa housse ......................................  39E

Ce coussin vous isolera des 
matières synthétiques échauf-
fantes recouvrant les sièges. Il 
est maintenant déhoussable 
et vendu avec sa housse. 
Enveloppe du coussin en 
cretonne écrue. Garnissage : 
2 couches de coton cardé 
850g/m². Housse en toile 
coton Java lavable à 40°.

DEHOUSSABLE
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Dans la limite des stocks disponibles

Photo non contractuelle

Drap pour sac de couchage, taie d’oreiller 40x60 intégrée lavable à 40°
80 x 200  satin écru ..................................................................................................................................................................  87E

Sac de couchage assorti
Conçu pour être utilisé à des températures au-delà de 15°. 
Grâce à sa fermeture à glissière sur 2 côtés, il s’ouvre com-
plètement pour devenir une jolie couverture d’appoint. 
250 g/m2. Lavable à 30°.

Détente et Nomadisme

Sac de transport
LAVABLE

EN MACHINE

Sac de couchage adulte
80 x 200 ............................................................... 264E

Sac de transport 
pour sac de couchage .........................  41E

CurcumaGris CacaoMyosotis
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Tapis de gymnastique,  
relaxation ou massage

4 dimensions, 3 épaisseurs, nos tapis s’adaptent  à toutes les pratiques

Nos tapis en grande 
épaisseur peuvent servir
de matelas d’appoint.

ASTUCE
FUTAINE

DEHOUSSABLE

Matelas futons réalisés en coton bio cardé et leur housse  
amovible bi-face (flanelle écrue/toile Java 2 coloris).
Les modèles en 70 et 80 cm de large, composés de deux couches 
de coton (densité 850g/m2 chacune, épaisseur 4 cm), sont  
parfaits pour la pratique du tai chi chuan, du chi gong ou de la  
gymnastique traditionnelle.
Les matelas en 90 et 120 de large (3 couches de coton 850g/
m2, épaisseur 6 cm) sont idéals pour les massages au sol, car ils  
apportent plus de confort au praticien et au patient.
Housse : 1 face flanelle écrue / 1 face tissu Java coloris au choix
Lavable à 40°

Pratique, la housse avec ses cordelettes 
pour maintenir le matelas roulé !

Sac en toile java assortie avec bandoulière 
pour le rangement et le transport pour tapis 
de gym ou relaxation.

Tapis de gym ou relaxation
4 cm d’épaisseur environ 

70 x 200 .....................  242E 
80 x 200 .....................  253E

Sac transport ..........  48E

Tapis de massage
6 cm d’épaisseur environ

90 x 200 .....................  321E	   

120 x 200 ..................  381E	

Commandes groupées et conditions 
avantageuses pour les clubs et cours !

Renseignements au 05 61 05 09 62

Photo non contractuelle

Dans la limite des stocks disponibles

Cacao Curcuma
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4 dimensions, 3 épaisseurs, nos tapis s’adaptent  à toutes les pratiques

Le tapis de yoga

Coussin de yoga
Pratique, le sac de rangement 
et de transport assorti ! 

Le tapis de yoga est 
muni de 2 cordelettes 
pour le maintenir fermé.

Tapis de yoga et sa couverture
500g/m2 - 1,5 cm d’épaisseur environ
80 x 200 .............. 165E. . . . .     son sac ........ 44E 

Zafu à l’unité
diam. 32 cm ......................................................... 88E 
sa housse ............................................................... 44E

Coussin de yoga à l’unité
35 x 20 x 13 ........................................................... 65E 
sa housse ............................................................... 44E

Le + Futaine : vendu avec une couverture 
en molleton de coton écru (85x200 cm) pour 
se couvrir en fin d’exercice

Tous les adeptes de yoga vous le diront : pour 
enchaîner les figures et tenir les postures, un 
bon tapis est indispensable.
Réalisé avec une fine couche de coton 
cardé (500g/m2), son matelassage piqué à 
la machine offre un meilleur confort.

Zafu

LAVABLE
EN MACHINE

Relaxation

Photo non contractuelle

Ce petit coussin rond utilisé au 
Japon pour la méditation dispose 
d’une ouverture permettant à 
chacun d’ajuster le garnissage en 
ajoutant ou retirant des couches 
de coton.

Housse toile java,
3 coloris au choix.

Bien adaptés pour le yoga, 
ils seront aussi très pratiques 
autour d’une table basse.

Enveloppe toile java,
3 coloris au choix.

Teintures certifiées

Dans la limite des stocks disponibles

Soleil AtollCurcuma
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Au pays
    de Futaine
Bébé est roi !

Matelas coton/latex

Un équilibre entre douceur et moelleux du coton, et 
fermeté et maintien du latex.
Garnissage : 1 couche de coton cardé (850g/m2) + 1 
couche de latex (93 kg/m3) + 1 couche de coton cardé (1 
kg/m2).

Pour lui, vous voulez le meilleur ?

Alors offrez-lui du coton bio, une matière 100%  
naturelle, si douce et si saine, qu’elle semble avoir été  
inventée pour les bébés !

Une conviction partagée par des professionnels 
de la petite enfance, puisque Futaine compte de  
nombreuses crèches bio dans sa clientèle, partout en 
France. Alors bienvenue dans l’univers Futaine Bébé ! 

Gigoteuses, oreillers, couettes, voici une farandole 
d’accessoires beaux et utiles, conçus pour accom-
pagner petits dodos et instants câlins. Des articles au-
thentiques fabriqués en 100% coton bio.

Mettre bébé dans du coton…
Quoi de plus naturel !!!
 

Matelas tout coton

Fabriqué avec 5 couches de coton cardé superpo-
sées pour maintenir en douceur l’ossature délicate des 
bébés et jeunes enfants.
Garnissage : 5 couches de coton cardé (850g/m2).
Finitions : points de matelassage et passepoil
couleur thé.

Matelas tout coton 
60 x 120 .................................................. 222E 
60 x 140 .................................................. 238E 
70 x 140 .................................................. 270E

Matelas coton latex 
60 x 120 .................................................. 237E 
60 x 140 .................................................. 255E 
70 x 140 .................................................. 289E

Le saviez-vous ?
Avant l’existence des couveuses modernes,  

les bébés étaient enveloppés soigneusement dans du coton 
pour leur assurer la chaleur,  

leur garantir une hygiène parfaite et les maintenir au sec.

Matelas berceau tout coton 
inférieur à 35 x 70 ................  141E 
supérieur à 35 x 70 ............  155E
Nous contacter.



Un dodo tout beau tout bio
Notre coton de garnissage et nos toiles sont garantis bio.

La literie Futaine restitue tout le bénéfice des qualités intrinsèques 
du coton bio, naturellement isolant, anallergique et antibactérien.

Couette
Confectionnée en 100% coton bio.

La couette bébé est enveloppante et légère. Elle 
s’adapte immédiatement à la température du 
corps de votre bébé, favorisant ainsi son confort et 
la qualité de son sommeil.

Enveloppe : flanelle de coton bio écrue. 
Garnissage : 1 couche de coton bio cardé  
(250 g/m2 ou 500 g/m2).
Finition : points de matelassage piqués main, 
coton perlé couleur thé. Lavable à 30°.

Couette 250g/m2 500g/m2

75 x 120 ....................... 81E ....................  81E 
100 x 120 .................... 82E ....................  85E 
100 x 140 .................... 93E ....................  96E

Oreiller 
Il peut aussi s’utiliser pour caler 
bébé les premiers mois.

Garnissage : coton cardé bio. 
Enveloppe : cretonne écrue. 
Finition : passepoil couleur thé. 
Épaisseur : environ 8 cm.

Oreiller
30 x 60 .......................................................... 47E 
Sous-taie
30 x 60 ..........................................................  26E

Baluchon 
«Nuit câline»
Ensemble literie complète 
tout coton bio, comprenant : 

1 matelas 60 x 120 cm 
+ 1 couette 75 x 120 250g/m² 
+ 1 protège-matelas 60 x 120 cm 
+ 1 oreiller 30 x 60 cm

Livré avec sac de 
transport en toile écru offert.

            l’ensemble : 386E  347E

SUR-MESURE
05 61 05 09 62

Lit bébé
Hêtre massif des Pyrénées Ciré 
60 x 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          995E

Carré enveloppe-bébé
En polaire de coton bio écrue, 
un carré de douceur à emporter  
partout pour envelopper bébé dès 
que la température fraîchit.
Bordé d’un biais contrasté couleur 
écrue.
80 x 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               60E Protège-matelas en molleton de coton bio (350 g/m²)

Sa forme emboîtante à la tête et au pied lui permet de rester 
bien en place sur le matelas.
.....................................................................60 x 120/140.............. 70 x 140 
Protège-matelas 350g/m2 ....................................  37E ................................  39E

Existe aussi en molleton contrecollé (180g/m²) version plateau

...............................................................60 x 120........60 x 140........70 x 140 
Protège-matelas 180g/m2 ......................  35E .................. 37E .................  39E



-  28  - -  29  -

LAVABLE
EN MACHINE

Dans la limite des stocks disponibles

!

Le coton double gaze

La flanelle 
Le satin de coton

Trois tissages... trois 
sensations de douceur
Satin : coton peigné issu de l’agriculture biolo-
gique. Ce tissage de 130 g/m2 allie légèreté et 
douceur.
Existe seulement en uni écru.

Flanelle : flanelle de coton issue de l’agriculture  
biologique, autrefois appelée pilou, c’est une 
toile de coton gratté 160 g/m2. 
La flanelle offre douceur et température constante 
qui fait que le lit de bébé n’est jamais froid.
Existe seulement en uni écru.

Double gaze : la double gaze coton est un tissu 
fluide, léger et doux idéal pour les bébés. Elle se 
caractérise par un tissage gauffré 135g/m2.

Existe en 3 coloris : Ananas, Grenade ou Amande

Housse de couette
2 faces double-gaze au choix : Ananas, Grenade ou Amande
ou 1 face flanelle écrue / 1 face satin écru avec passepoil gris

75 x 120 ......................................................... 67E
100 x 120 ..................................................... 71E
100 x 140 ..................................................... 73E

Taie d’oreiller
2 faces double-gaze au choix : Ananas, Grenade ou Amande
ou 1 face flanelle écrue / 1 face satin écru avec passepoil gris

30 x 60 ............................................................ 25E

Drap housse
Les draps housses sont disponibles en satin écru ou flanelle écrue

	 flanelle 	 satin
60 x 120 ..........................  57E .................. 62E
60 x 140 ..........................  62E .................. 65E
70 x 140 ..........................  65E .................. 71E

Nous fabriquons sur-mesure tous ma-

telas de berceaux,  couffins, landaus 

et lits ainsi que le linge de lit bébé et 

enfants.

Contactez-nous au 05 61 05 09 62 Ecru
Ananas Grenade Amande
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Bébé rêve
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Bébé Câlin

Gigoteuse hiver
L’indispensable accessoire pour dormir bien au chaud et en 
toute sécurité.
Fermeture par pressions.
Garnissage : coton bio cardé 250 g/m2

Enveloppe : intérieur et extérieur coton double gaze Ananas, 
Grenade ou Amande
Lavage 30°

1er âge (40 x 80) ............................... 106E
2ème âge (58 x 100) ........................ 122E

Gigoteuse été
Gigoteuse sans garnissage pour des nuits bien climatisées.
Fermeture par pressions.
Enveloppe : intérieur et extérieur coton double gaze Ananas, 
Grenade ou Amande
Lavage 40°

1er âge (40 x 80) ..................................  92E
2ème âge (58 x 100) ...........................  96E

Sortie de bain éponge
En tissu éponge épais 100 % coton bio, très absorbant et très 
doux. 
Capuche d’angle avec empiècement en coton double gaze 
Ananas, Grenade ou Amande.
Lavage 40°

75 x 75 .................................................... 67E

Gigoteuse été
Gigoteuse sans garnissage pour des nuits bien climatisées.
Fermeture par glissière.
Enveloppe bi-face 100% coton bio : intérieur flanelle, exté-
rieur coton satin uni Ecru Passepoil gris. Lavage 40°

1er âge (40 x 80) ................................................. 92E
2ème âge (58 x 100) .......................................... 96E

Gigoteuse hiver
L’indispensable accessoire pour dormir bien au chaud et en 
toute sécurité. Fermeture par glissière.
Enveloppe bi-face 100% coton bio : intérieur flanelle, extérieur 
coton satin uni Ecru Passepoil gris. 
Garnissage : coton bio cardé 250 g/m2

Lavage 30°

1er âge (40 x 80) ........................  106E
2ème âge (58 x 100) .................  122E

Sortie de bain éponge
En tissu éponge épais 100 % coton bio, très absor-
bant et très doux. 
Capuche d’angle avec empiècement en satin de coton 
Ecru biais gris. Lavage 40°

75 x 75 ............................... 67E

Le tout écru
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Les vertus naturelles 
du coton
Les qualités du coton sont nombreuses ; outre le fait qu’il est naturel, il est 
aussi confortable et respirant.
Dans la literie, il favorise un sommeil réparateur. 
Le coton, grâce à ses propriétés isolantes, ne se charge pas en électricité 
statique et limite les phénomènes dus aux ondes telluriques.
  
Fibre végétale, les acariens ne trouvent pas de nourriture dans une literie 
en coton contrairement aux fibres animales. 
Il est naturellement anallergique.

Depuis toujours il est utilisé en médecine (coton hydrophile, gaze), c’est 
aussi la fibre recommandée en cas de problèmes de peau. 
Il est synonyme d’hygiène et de confort.

Soyons exigeants et apprenons à reconnaître  
ce qui est vraiment BIO et réellement EQUITABLE.



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES ET DE GARANTIE

1 - COMMANDE ET RÉGLEMENT

Les prix indiqués au niveau des produits dans le catalogue FUTAINE sont TTC mais n’incluent pas 
les frais de livraison. Les frais de livraison sont indiqués sur le bon de commande en dernière page 
du catalogue. Ils sont à la charge du client. Toute commande passée par le client sera effective 
uniquement après acceptation totale du paiement. Le débit sur le compte bancaire du client 
s’effectuera le jour de la commande.
Le client a la possibilité d’effectuer le règlement en envoyant un chèque à l’adresse de 
FUTAINE – ZA de Joulieu – 09000 FOIX ou en effectuant un virement (RIB sur demande) ou par 
Carte Bancaire. Le client reconnait avoir, préalablement à la commande, eu connaissance 
de l’ensemble des informations visées à l’article L111-1 du code de la consommation 
h t t p s : / / w w w. l e g i f ra n c e . g o u v. f r / c o d e s / a r t i c l e _ l c / L E G I A R T I 0 0 0 0 4 1 5 9 8 8 5 0 / 
et, en cas de souscription des services, à l’article L111-2
https://www.legifrance.gouv.fr/codes/article_lc/LEGIARTI000028747410/2014-06-14

2 - DÉLAI DE LIVRAISON

Conformément aux dispositions de l’article L216-1 du code de la consommation, la date limite 
d’expédition est la suivante : A réception de la commande et du règlement, les produits sont 
expédiés dans un délai de 10 jours maximum pour les articles literie et 6 semaines pour le 
mobilier. L’acheteur est pareillement tenu par la date de livraison. FUTAINE• se réserve le droit, en 
cas de défaillance du client à venir retirer sa marchandise dans un délai de 15 jours suivant la 
deuxième mise en demeure adressée à cette fin au dit client, par Lettre Recommandée avec Avis 
de Réception, de disposer librement de la marchandise et de conserver les sommes versées par 
le Client à la commande à titre d’indemnisation forfaitaire. Il est en effet d’ores et déjà convenu 
que toute marchandise non retirée malgré ces deux mises en demeure sera considérée comme 
abandonnée par le Client, ce dernier ayant ainsi renoncé  out droit sur celle-ci. Le professionnel 
est responsable de plein droit à l’égard du consommateur de la  bonne exécution des obligations 
résultant du contrat conclu à distance, que ces obligations soient à exécuter par le professionnel 
qui a conclu ce contrat ou par d’autres prestataires de services, sans préjudice de son droit 
de recours contre ceux-ci. Toutefois, il peut s’exonérer de tout ou partie de sa responsabilité en 
apportant la preuve que l’inexécution ou la mauvaise exécution du contrat est imputable, soit au 
consommateur, soit au fait, imprévisible et insurmontable, d’un tiers au contrat, soit à un cas de 
force majeure.

3 - LIVRAISON À DOMICILE

De convention expresse, le transfert de propriété de nos marchandises devient effectif dès leur sortie 
de nos ateliers, c’est-à-dire à l’enlèvement soit par le client soit par tout transporteur ou mandataire  
quelconque qu’il aurait désigné à cette fin. Le client en supporte en conséquence tous les risques. 
Pour les livraisons, en l’absence d’instructions de la part du client touchant l’expédition, nous nous 
réservons le droit de faire acheminer au mieux la marchandise. Il incombe au client de faire le cas 
échéant, les réserves adaptées de la réception de la marchandise. En cas de colis détérioré, le 
client se doit de refuser le colis concerné et d’en informer FUTAINE immédiatement par téléphone 
ou mail. La livraison n’implique pas la mise en service et/ou le montage des meubles. Aucune 
réclamation relative à la livraison ne peut être acceptée si elle n’a pas été notée lors de celle-ci 
sur l’exemplaire du  bon de livraison. Nous ne pouvons en aucun cas, être rendus responsables, 
dans l’hypothèse où les marchandises commandées ne pourraient être acheminées à l’intérieur 
du domicile de l’acheteur, en raison de l’exiguïté des locaux ou des moyens d’accàs à ceux-ci, 
sauf si la difficulté nous a été expressément signalée et notée au moment de la commande. Il est 
également du ressort du client d’indiquer sur sa commande, les particularités d’accès (code, 
interphone...). Les livraisons en dehors du territoire français font l’objet d’un port calculé en frais 
réels et non pas sur la base d’un forfait comme pour les livraisons en métropole. Un devis pour ces 
frais de port à l’étranger est établi sur demande du client.

4 - RÉCLAMATION

Le client est tenu de vérifier la marchandise, au moment de la livraison ou de l’enlèvement, et doit 
mentionner sur le bon de livraison, conformément à l’article L.217-19 du code de la consommation, 
les réserves qu’il entend faire au sujet de l’état des biens reçus (conformité des meubles livrés avec 
ceux qui ont été commandés, défaut de fabrication, avarie de transport, etc.). Sauf en cas de vice 
caché, aucune réclamation ne sera admise, après réception des meubles par le client, si celui-ci 
n’en a pas fait mention sur le bon de livraison. Toute réclamation doit s’exercer par mail et/ou par 
courrier adressé à FUTAINE.

5 - RÉTRACTATION

Le client dispose, conformément à l’article L 221-18 du code de la consommation, d’un droit 
de rétractation (à l’exception des articles sur-mesure, cas prévu à l’article L 221-28 dudit code) 
pouvant être exercé dans un délai de 14 jours à partir du lendemain de la date de livraison ou de 
retrait en magasin de sa commande.
La faculté de rétractation du client peut s’exercer au moyen du FORMULAIRE RETRACTACTION.
Les frais de retour sont à la charge du client qui devra retourner les produits par le même moyen 
qu’il les a reçus (Colissimo de la Poste ou transporteur). Les produits devront être retournés dans 
leur emballage d’origine, accompagnés de la facture. Ils devront être en parfait état et non 
lavés. Le remboursement, si la marchandise retournée est bien éligible à l’exercice du droit de 
rétractation, s’effectuera dans un délai maximum de 14 jours à réception du retour. Les frais de 
livraison facturés à l’occasion de la vente seront également remboursés. En cas de retour partiel 
de produits, les frais d’envoi ne seront pas remboursés par le vendeur De même le professionnel 
n’est pas tenu de rembourser les frais supplémentaires si le consommateur a expressément choisi 
un mode de livraison plus coûteux que le mode de livraison standard proposé par le professionnel.
Conformément à l’article L 221-28 du code de la consommation sont exclus les articles sur-mesure.

6 - RETOURS / ÉCHANGE / REMBOURSEMENT

Tout retour devra être signalé au préalable au Service Client de FUTAINE par téléphone, mail ou 
courrier.
Les frais de retour sont à la charge du client qui devra retourner les produits par le même moyen 
qu’il les a reçus (Colissimo de la Poste ou transporteur). Dans le cadre d’un échange les frais de 
renvoi des nouveaux articles seront à la charge de la société FUTAINE.
Pour toute demande d’échange ou de remboursement le client dispose d’une période de 15 
jours à compter de la  réception de la commande pour signaler le retour du ou des articles ne 
convenant pas.
Les produits devront être retournés dans leur emballage d’origine, accompagnés de la facture. Ils 
devront être en parfait état et non lavés.
L’échange s’effectuera dès réception du retour après contrôle du service qualité. Si le prix de 
l’article choisi pour l’échange est plus élevé que celui du produit commandé au départ, le client 
accompagnera son retour d’un chèque du montant de la différence.
Si le client souhaite le remboursement de l’article, celui-ci s’effectuera par chèque sous 14 jours 
ouvrés à réception du retour.

7 - GARANTIES ET SERVICE APRÈS-VENTE

Tous les articles sont soumis à une garantie contractuelle (*) gratuite, limitée aux ventes en France 
Métropolitaine, laquelle ne fait pas obstacle à la garantie légale prévue par les articles 1641 et 
suivants du Code civil. Le client bénéficie en outre d’une garantie lui permettant de renvoyer les 
articles livrés défectueux conformément aux articles L 211-4
https://www.legifrance.gouv.fr/codes/article_lc/LEGIARTI000032226941/ et suivants du code de 
la consommation.
Le client est donc invité à se reporter à ces textes s’il désire avoir plus de précision sur ces garanties 
légales.
Garantie de 5 ans contre tous défauts de fabrication sur les matelas, couettes et mobilier.
Garantie de 1 an contre tous défauts de fabrication sur tous les autres produits.

8 – RÉCLAMATION - MÉDIATION

En cas de réclamation, le client pourra s’adresser en premier recours au Service Client FUTAINE 
(par mail ou courrier).
En second recours, s’il n’a pas obtenu une réponse satisfaisante de la part du Service Client 
FUTAINE, et conformément aux dispositions du Code de la consommation concernant le règlement 
amiable des litiges, le client peut s’adresser au Médiateur auquel FUTAINE est adhérente :
Méditation - Vivons Mieux Ensemble - 465 Avenue de la Libération - 54000 Nancy - Mail :
mediation@vivons-mieux-ensemble.fr - Tél. 06 61 18 50 97
Après démarche préalable écrite des consommateurs vis-à-vis de FUTAINE, le Service du Médiateur 
peut être saisi pour tout litige de consommation dont le règlement n’aurait pas abouti.
Pour connaître les modalités de saisine du Médiateur, vous rendre sur le site :
https://www.mediationvivons-mieux-ensemble.fr/pour- les-consommateurs-sais i r- le-
m%C3%A9diateur/
Au niveau européen, la Commission Européenne met à votre disposition une plateforme de 
résolution
en ligne des litiges, vous rendre sur le site
https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.home2.show&lng=FR.

9 - OPPOSITION AU DÉMARCHAGE TÉLÉPHONIQUE

Il est rappelé que, en application des articles L 223-1 à L 223-4 du code de la consommation, le 
client qui communique au vendeur ses coordonnées téléphoniques, a la possibilité de s’opposer 
au démarchage téléphonique par le vendeur ou tout tiers auquel ce dernier les communiquerait, 
en s’inscrivant sur la liste Bloctel. Il est précisé que cette inscription n’interdit pas au vendeur de 
contacter téléphoniquement le client pour les stricts besoins de l’exécution du contrat à l’occasion 
de la souscription duquel les dites coordonnées lui ont été communiquées.
Le client accepte en outre, en cas de devis, explicitement d’être rappelé et/ou contacté par le 
vendeur au numéro téléphonique précisé sur le devis dans le délai maximum de 3 mois suivant la 
remise du devis, même si son numéro de téléphone a fait l’objet d’un enregistrement auprès de 
BLOCTEL. Le vendeur s’engage alors à utiliser ce numéro de téléphone uniquement pour le suivi 
des documents remis au client lors de son passage au magasin (devis, proposition tarifaire) et 
dans le délai maximum de 3 mois.

10 - PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES

Les informations recueillies sur le Client font l’objet d’un traitement informatique réalisé par la société 
FUTAINE et sont indispensables au traitement de sa commande. Ces informations et données 
personnelles sont également conservées à des fins de sécurité, afin de respecter les obligations 
légales et réglementaires. Elles seront conservées aussi longtemps que nécessaire pour l’exécution 
des travaux commandés et des garanties éventuellement applicables à l’issue de ces travaux. Le 
responsable du traitement des données est la société FUTAINE – ZA de Joulieu – 09000 Saint Jean de Verges 
(info@futaine.com). L’accès aux données personnelles sera strictement limité aux employés du 
responsable de traitement, habilités à les traiter en raison de leurs fonctions. Les informations 
recueillies pourront éventuellement être communiquées à des tiers liés à l’entreprise par contrat 
pour l’exécution de tâches sous-traitées, sans que l’autorisation du client ne soit nécessaire. 
Conformément à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux 
libertés, telle que modifiée par la loi n° 2004-801 du 6 août 2004, et par le Règlement Européen 
n° 2016/.679, le client dispose d’un droit d’accès, de rectification, d’effacement, et de portabilité 
des données le concernant, ainsi que du droit de s’opposer au traitement pour motif légitime, 
droits qu’il peut exercer en s’adressant au responsable de traitement à l’adresse postale ou email 
mentionnée ci-dessus, en joignant un justificatif de son identité valide. En cas de réclamation, le 
client peut contacter la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL).



Commande passée par :

NOM PRÉNOM

ADRESSE

CODE POSTAL COMMUNE

TÉL. E-MAIL

NOM PRÉNOM

ADRESSE

CODE POSTAL  COMMUNE

MONTANT DE LA COMMANDE

FORFAIT DE PORT

TOTAL

Modalités
de règlement

au verso

bdc 2011

ADRESSE DE L IVRAISON (si différente)

à l’adresse ci-contre 
     pour cette commande

à l’adresse ci-contre 
 pour un cadeau

B O N  D E  C O M M A N D E

DÉSIGNATION DES ARTICLES PRIX UNITAIRE QUANTITÉ MONTANTTISSUS ou RÉF.DIM./TAILLES

BDC  2025

Chutes tissu générées dans nos ateliers 3,50 esachet 250g

Forfaits frais de port
Offerts pour l’ensemble de votre commande (hors mobiliers bois et tatamis).
80E �si votre commande comprend un meuble ou un tatami. Franco à partir de 4500€
Livraison spécifiques : livraison sur rendez-vous à l’étage ou hors France métropolitaine et Corse, nous consulter.



PAR COURRIER :             vous remplissez lisiblement le bon de commande et vous joignez votre règlement

PAR TÉLÉPHONE : au 05 61 05 09 62 du lundi au jeudi de 9h à 18h, le vendredi de 9 h à 13 h

PAR E-MAIL : info@futaine.com

Si vous désirez régler en plusieurs fois, appelez-nous au 05 61 05 09 62.

Avant de signer le bordereau de livraison, contrôlez l’état de votre colis à l’arrivée. En cas de 
dommage, refusez le colis, en notant sur le bordereau du transporteur les dégâts constatés. 
Con­rmez les dégâts constatés par lettre recommandée au transporteur dans les 48 heures. 
Prévenez FUTAINE qui fera le nécessaire pour vous satisfaire.

PAR INTERNET : www.futaine.com

Si vous désirez faire béné­cier vos connaissances de notre catalogue, merci de noter leur adresse ci-dessous :

NOM PRÉNOM

ADRESSE

CODE POSTAL COMMUNE

Merci de nous aider à mieux vous connaître

Où et comment avez-vous connu FUTAINE ?

PAR VIREMENT

IBAN
BIC

PAR CHÈQUE (à l’ordre de FUTAINE)

POUR PASSER VOTRE COMMANDE

VOTRE MODE DE PAIEMENT AU CHOIX

: FR76 1660 7000 5018 0211 2046 668
: CCBPFRPPPPG

������������������� ����������������

239 Rue des Mûriers - ZA de Joulieu  
09000 St-Jean de Verges 
Tél. 05 61 05 09 62 
E-mail : info@futaine.com 
www.futaine.com



                        c’est la garantie  
d’un fabricant Français,  

d’une équipe à votre service et à votre écoute  
ayant la volonté de bien vous servir.



Qualité et garantie 
La qualité des matières utilisées et de la confection, ainsi que les contrôles rigoureux effectués dans nos ateliers,  

nous permettent d’accorder une garantie d’un an sur tous nos produits. 
Garantie étendue à cinq ans pour les matelas, les sur-matelas, les sous-matelas, les couettes et le mobilier contre 

tous défauts de fabrication. 
Si un article ne vous convient pas, nous l’échangeons ou le remboursons en cas de retour dans les 15 jours.

Nous aimons vous conseiller 
Une question, un devis, téléphonez, nous répondons immédiatement à votre question. 

Besoin de voir et toucher les belles fibres de nos textiles, choisir un coloris, nous vous envoyons l’échantillon de tissu. 

Délais de livraison 
Départ de nos ateliers 10 jours maximum à partir de la réception de votre commande. 

Si votre commande comporte un lit ou des produits sur mesure : départ sous 6 semaines maximum. 
Une naissance, un cadeau… Si vous souhaitez recevoir votre colis plus rapidement,  

mentionnez-le sur votre bon de commande ou téléphonez-nous.

Notre espace de vente  
Ouvert du lundi au jeudi de 9h à 18h, le vendredi de 9h à 13h, 

et sur rendez-vous les vendredi après-midi et samedi.

Venez nous rencontrer sur les salons 2025
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239 Rue des Mûriers - ZA de Joulieu, 09000 St-Jean de Verges
www.futaine.com • Tél. 05 61 05 09 62 • E-mail : info@futaine.com

Natura	 Rezé (44)	 du 14 au 16 février 2025
Vivre Autrement	 Parc Floral Vincennes - Paris	 du 14 au 17 mars 2025
Primevère	 Lyon (69)	 du 21 au 23 mars 2025
Vivre Nature	 Toulouse (31)	 du 21 au 23 mars 2025
Éco bio	 Colmar (68)	 du 29 mai au 1er juin 2025
Biocybèle	 Graulhet (81)	 les 8 et 9 juin 2025
Aude à la Bio	 Couiza (11)	 les 2 et 3 août 2025
Made in France	 Porte de Versaille - Paris	 du 6 au 9 novembre 2025
Marjolaine	 Parc Floral Vincennes - Paris	 novembre 2025 (dates non connues à ce jour)

Asphodèle	 Pau (64)	 décembre 2025 (dates non connues à ce jour)

SCANNEZ POUR CONNAÎTRE 
LES DATES ET LIEUX DE NOS 
PROCHAINS ÉVÉNEMENTS !


